

Protokoll - Årsmøte

Bodø Jeger- og Fiskerforening

Tirsdag 10. mars 2020

Møtet ble avholdt på Skagen Hotell og startet kl. 1900. Det var 23 personer til stede.

Styreleder Arild Skarvik Pettersen ønsket velkommen og gikk deretter over på sakslista.

Sak 1: Godkjenning av innkalling og dagsorden.

Styreleder gjennomgikk innkalling og dagsorden. Styreleder tok opp behovet for å trykke opp årsmøtepapirer, samt behovet for å ha detaljerte budsjetter med i årsmøtepapirene og ba om at styret fikk tillatelse fra årsmøtet til å slutte å trykke opp disse, samt å ikke ta med detaljerte utvalgsbudsjetter i årsmeldingen, forutsatt at de er lagt ut på hjemmesiden.

Vedtak: Innkalling og dagsorden enstemmig godkjent. Det er ikke lengre behov for å trykke opp årsmøtepapirer eller ta med detaljerte utvalgsbudsjetter i årsmøtepapirene forutsatt at de er lagt ut på hjemmesiden, vedtatt med 20 mot 3 stemmer.

Sak 2: Valg av ordstyrer, møtesekretær, tellekorps og to medlemmer til å undertegne protokollen.

Vedtak: Følgende ble enstemmig valgt.

Ordstyrer: Arild Skarvik Pettersen

Møtesekretær: Linda Rønning

Tellekorps: Rolf Arne Tønseth og Snorre Dille

Undertegne protokoll: Veronika Børseth og Tor Håkon Hansen

Sak 3. Styrets årsmelding og utvalgenes årsmeldinger for 2019

Styrets årsmelding ble gjennomgått av styreleder Arild Skarvik Pettersen

Vedtak: Styrets årsmelding enstemmig godkjent.

Utvalgslederne gikk gjennom årsmeldingene.

Vedtak: Utvalgenes årsmeldinger enstemmig godkjent.

Sak 4. Innkomne forslag

Ingen innkomne forslag.

Sak 5. Forslag fra styret

Forslag om vedtektsendringer

Vi har i dag ikke vedtektsfestet at det skal velges revisor. Revisor er ikke omtalt i vedtektene, men vi har likevel valgt revisor med vara på årsmøtets punkt 10. Da det erfaringsmessig kan være utfordrende å finne revisor blant medlemmene ønsker styret også å ha mulighet til å utnevne revisor og foreslår derfor følgende nytt punkt 13. under §4 Årsmøtet:

Velge revisor med vara eller pålegge styret å utnevne eller engasjere revisor.

Vedtak: Forslag til vedtektsendringer enstemmig vedtatt.

Forslag om endring av våre nøkkelopplysninger i enhetsregisteret

Vi har registrert at vår stiftelsesdato og punktet virksomhet/art/bransje i enhetsregisteret ikke er korrekt: Det er registrert Stiftelsesdato: 01.03.1995 og Virksomhet/art/bransje: Aktiviteter i forbindelse med arrangement av Norgesmesterskap i Jakttskyting, og salg av reklame som kommer inn under avgiftspliktig virksomhet.

Det korrekte er stiftelsesdato 28. november 1926 og at virksomhet/art/bransje gjenspeiler vårt formål i henhold til vedtektene som er:

- Å knytte sammen jegere og fiskere samt andre friluftinteresserte i arbeid for felles interesser.
- Å arbeide for å øke vilt – og fiskebestanden ved positive tiltak på vilt og fiskestelletts område.
- Å arbeide for fremme av human jakt og ansvarsbevisst ferdsel i skog og mark.
- Å innarbeide i den almene bevissthet aktelse for landets jakt, fiske og friluftsløvgivning.
- Å arbeide for riktig bruk av våpen og sportsfiskeredskap, samt for bedring av våre jakthunder ved virksomhet av kynologisk art.

Styret ber om at årsmøtet gir sin tilslutning til at korrekte opplysninger meldes inn til enhetsregisteret.

Vedtak: Forslag om endring av våre nøkkelopplysninger i enhetsregisteret enstemmig vedtatt.

Sak 6. Regnskap 2019.

Styreleder Arild Skarvik Pettersen gjennomgikk revisjonsrapport og regnskapet.

Revisor anbefaler årsmøtet å godkjenne regnskapet.

Resultatregnskapet for 2019 viser et overskudd på kr 632.764,07

Balansen for 2019 viser at sum egenkapital/gjeld er kr 696.115,42. Dette er en summeringsfeil i årsmøtepapirene og korrekt beløp er kr 7.507.761,70 Beløpet i årsmeldingen endres til det korrekte kr 7.507.761,70

Vedtak: Regnskap for 2019 enstemmig godkjent.

Sak 7. Fastsettelse av medlemskontingent.

Vedtak: Det ble enstemmig vedtatt å øke medlemskontingenten med kr 20.- for alle medlemskategorier gjeldende fra 2021.

Sak 8. Budsjet for 2020

Styreleder Arild Skarvik Pettersen gjennomgikk foreningas budsjett for 2020.

Vedtak: Budsjett for 2020 enstemmig godkjent.

Sak 9. Valg

Valgkomiteen har bestått av: Willy Rudborg, Gunn-Tove Eidissen og Linda Rønning.

Valgkomiteens innstilling til årsmøtet:

Arbeidsutvalget

Arild Skarvik Pettersen	leder - ikke på valg
Tor Erik Jørgensen	nestleder - 2 år
Mads-Olav Rønning	økonomiansvarlig - 2 år (ny)
Trine Elle	sekretær - 1 år (ny)

Lerdueutvalget

Mikael Østensen	leder - 1 år
Leif Storheil	nestleder - 1 år

Elgbaneutvalget

Harald Tormod Skjelstad	leder -1 år
Geir Balseth	nestleder -1 år

Fuglhundutvalget

Hans Magnus Fjeldså	leder - 1 år
Harald Schjølberg	nestleder - 1 år

Hytteutvalget

Tom Rasmussen	leder - 1 år
Jan Ole Østensen	nestleder - 1 år

Klekkeriutvalget

Kurt Arne Brannfjell	leder - 1 år
Jostein Elvedal	nestleder - 1 år

Sportsfiskerutvalget

Ingen kandidat funnet
Ingen kandidat funnet

leder - 1 år (ny)
nestleder - 1 år (ny)

Barne- ungdom og familieutvalget (BUF utvalget)

Ingen kandidat funnet
Ingen kandidat funnet
Ingen kandidat funnet
Ingen kandidat funnet

leder - 1 år (ny)
nestleder - 1 år (ny)
ungdomsleder - 1 år (ny)
vara ungdomsleder - 1 år (ny)

Kvinneutvalget

Mari Helen Schjøberg
Rikke Karlsen

leder - 1 år (ny)
nestleder - 1 år (ny)

Studieutvalget

Jan Ole Østensen
Ikke behov for nestleder

leder - 1 år
nestleder - 1 år

Lokal forvaltning

Tom Arne Hanssen
Ikke behov for nestleder

leder - 1 år
nestleder - 1 år

Revisor

Sverre Jan Skår

1 år (ny)

Vara revisor

Ingen kandidat funnet

1 år (ny)

Vedtak: Alle enstemmig valgt i henhold til innstilling. Der det ikke ble valgt personer inn i utvalgene (Sportsfiske og BUF) gis styret fullmakt til å utnevne personer i disse vevene frem til neste årsmøte.

Valgkomite for årsmøtet i 2021

Innstilling fra valgkomiteen:

Willy Rudborg	1 år
Gunn Tove Eidissen	1 år
Linda Rønning	1 år

Vedtak: Alle enstemmig valgt i henhold til innstilling. Valgkomiteen konstituerer seg selv.

Det ble gitt en oppmerksomhet til de som gikk ut av styret og som var til stede på møtet. Styreleder takket alle tillitsvalgte og valgkomiteen for det arbeidet som er lagt ned i 2019 og for oppmøtet, og hevet møtet kl. 21.15.

Møtesekretær
Linda Rønning



Protokoll undertegner

VERONIKA H. BØRSETH



Protokoll undertegner

TOR HÅKON HANSEN